快乐出发



# 假日出行 不添堵

# 国庆出行停车、避堵攻略

国庆撞上中秋,今年这个超长黄金周 让人既高兴又犯愁。有数不清的购物、出行计划,又担心 堵在路上 或者爱车 无处停放。

莫着急,为了帮大伙的爱车找个 窝 永康一周的记者早已深入永城主要商圈,为大家打探好了停车那些事。并整理了超实用的避堵攻略,帮你减少出行烦恼,轻松愉快地度过这个假期。



见习记者 潘燕佳 章琛

### 商圈 停车

#### 步行街商圈

步行街商业圈附近有南龙百货、时代广场、物美大卖场、华联商厦等大型购物商场,每到节假日,停车就成为一个大难题。

步行街道路停车泊位共有701个,为收费停车位。

【收费标准】道路停车泊位30分钟之内免费停车,第一个小时4元,超过一小时每半小时收费2.5元,每天每次最高收费30元。每晚21:30到次日早上8:00为免费时段。

步行街地面停车场4个,共223个车位,为收费停车位。

【收费标准】地面停车场 30 分钟之内免费停车,第一个小时 3元超过一小时每半个小时收费 2元,每天每次最高收费 25元。每晚21:30 到次日早上 8:00 为免费时段。

步行街地下停车场3个,共392个车位,为收费停车位。

【收费标准】30分钟之内免费停车,第一个小时2元,超过一小时每半个小时收费1.5元,每天每次最高收费20元。每晚21:30到次日早上8:00为免费时段。

温馨提示 若就近找不到合适的停车位 建议车主将车辆停放到 华溪北路等可临时停放车辆的路段再步行前往。若有恶意拖欠停车费的 相关部门将对车主采取强制惩罚措施 并将纳入个人征信系统 停车收费的停车位均有数字编码 停入才会进行收费 停在其他停车位内的车辆 均属于违章停车。

#### 高镇商业区

高镇商业区内没有施划停车泊位,但是高镇水厂边新增34个停车位。驾车前往此地的市民停车时需要注意马路、通道、门口、路口、盲道和人行道等不能停车不能停。

#### 永康南站

永康南站高颜值停车场自投入使用后,使用率不断上升,不少市民出行会选择开车去南站而后乘坐高铁前往目的地。

南站地下停车场共有390个车位,为收费停车位,驾驶员无须取卡,实现自动抬杆放行,车辆出场时,收费员根据电脑显示金额收费并开具发票。

【收费标准】30分钟之内免费停车,超过半小时按照每小时3元收费24小时之内最高收费不超过50元。

南站地面停车场暂停使用。

同时,市综合行政执法局机动中队党支部副书记胡晓挺建议,十一期间,市民可选择绿色出行,步行,或用公交或城市公共自行车等作为代步工具,既环保又有助于健身。



#### 》》》链接信息

实用停车APP:中国好停车

这个 APP 实时为用户提供身边的空闲停车泊位信息,整合了步行街7个区块9条道路,共计615个停车场车位和701个道路车位的静态数据,而且能够实时展示区域停车分布情况,查看空余车位是否宽裕或紧张。

#### 【功能】

实时提供您周边空车位信息、费用信息 ;支持语言导航功能 ,快速帮您抵达停车地点 ;可以根据车牌号查询补缴停车费用 ;后期会增加使用支付宝支付功能。

#### 【优惠】

针对永康区域会不定期推广 APP 缴费优惠活动。到9月底前,使用 APP 缴费,当日停车费享受 88 折优惠,补缴历史欠费享受 9 折优惠,新用户注册享受停车券礼包。十一期间的优惠活动,用户可以持续关注 APP 页面推出。

#### 停车位辨识

记者从市综合行政执法局机动中队了解到 2016年12 月至2017年7月期间,永康市区新增停车位3229个,目前还有新车位仍在施划中。胡晓挺表示,目前标准的停车位只有两种,传统的是由白线的矩形外框围成,框内无任何标志。而新增的停车位在框内有白色箭头标识。除此之外,黄线网格区域或者白色外框内有倒 T 形标志等区域 均不是公共停车位。



## 出行 避堵

# 这些路段可能堵,注意绕行

#### 【堵点】

主要集中在圆周村、方岩、新店、大陈等市郊景区。根据以往经验,大润发附近是堵车点,城区内步行街南龙路口到紫薇路的那段路,活动氛围比较浓厚,交通方面也会比较拥挤。市交警大队副大队长王华杰介绍。国庆期间,华丰路尤其是华丰菜场路段拥堵时间在上午时刻。

丽州北路还在施工中,到11月底会完工,但是不会造成大面积的拥堵现象。

#### 【绕行攻略】

十一期间,可以选择性的避开大润发步行街等堵点,如果实在要前往,可以选择其他出行工具。出游的市民也可以走城北路、城南路,这两个路段的车流量相对较少。高速的车流量主要在10月1日早上,五金大道、永康东站、金都路附近的出城路口,车流量较大。

同时,交警也提醒市民,出行时应注意天气变化,尽量避免雨天出行。遇到前方堵车时,依次排队等候,切勿抢道、加塞、随意调头等,且市民在购物时,最好选择乘坐公共交通工具。